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MiccnepgoBaHmne yHKUUN.
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OCHOBHbIE OnpeaerneHns u
TEOPEMBI.

Teopema 1: Ecniv BO BCeX TOMKaX OTKPbITOrO
NMpoMeXXyTKa X BbINONTHSETOs: PaBEHCTBO

(ApY4e@M paBeHCTBO

NnMBbOo He BbINOSIHAETCH, MO0 BbINONHAETCS
NULLb B KOHEYHOM MHOXECTBE), TO OYHKLINSA

AN ITiren V

Teopema 2: Ecnu Bo Bcex TOYKaX OTKPbITOro
NpoMeXyTKa X BbINONHAETES paBEHCTBO
(Mpy<em paBeHCTBO

MO0 He BbINOMHAETCH, MO0 BbINOSTHAETCS
NULLb B KOHEYHOM MHOXECTBE), TO PYHKLMS

BO3pacTaT Ha NMPOMEXYTKe X



OCHOBHbIE onpeaeneHns u

TEopEMbI.




OCHOBHbIE onpeaeneHns u

TEopEMbI.




OcCHOBHbIe ornpeneneHns u
TEOpPEMBbI.




OcCHOBHbIe ornpeneneHns u
TEOPEMBI.

Teopema 4 (JocmamoyYHbie ycriogue aKcmpemMyma):
[TyCcTb PYHKUMSA ;= r(x) HENpPepbiBHA HA MPOMEXYTKe X U UMeeT

a)

b)

BHYTPU NMPOMeEXYTKa CTauMOHaAPHYHO TN KPUTUHECKYIO TOYKY
x=x, lorga:

Ecnu y 9TOM TOYKM CyLLIECTBYET Takasd OKPEeCTHOCTb, B
KOTOpeu,npu BbINOMHAETCA PGREHETBO x> x,,8 NPU
—HEpPaBeHCTBQy) <o ,dOx, — TOYKa MUHMMYMaA PYHKLNN

Ecnu y 9TOM TOYKM CyLLIECTBYET Takasd OKPEeCTHOCTb, B
KOTORQIAPY BbINOMHAETCS PRBRHETBO x> i, @ MPW

[ (<0 _x=x,
HepaBEeHCTBO , TO — TOYKa MakcumMmyma qyHKUUm

Ecnn y aTon ToYKU CyLLEETBYET Takad OKPECTHOCTb, YTO B
HewW 1 crieBa 1 cnpasa OT TOYKM  3HaKM NPOM3BOAHOM
OOVHAKOBbI, TO B TOYKE  3KCTpeMyMa HeT




caesiatb BbIBO O €€ TOYKaX SKCTpEMYMa




3agaum Ha HaXoXaeHue TouYeK
3KCTpeMymMa (MakcumMmyma unm

MUHUMYMA) PYHKLUN.

PeweHue.
1. y=3x>—-48
21" (x)=0=3x"-48=0 3(x*=16)=0 ‘:3 (x> =16)=0
(x—4)(x+4)=0=>(x—4)=0 wiu (x+4)=0= x=4 unux=-4

3. y'(x) + max — min
g >

+
0 4~ 4 —  x

4. x =-4

max




3agaum Ha HaXoXaeHue TouYeK
3KCTpeMymMa (MakcumMmyma unm

MUHUMYMA) PYHKLUN.

PeweHue.
1. y=3x>—-48
21" (x)=0=3x"-48=0 3(x*=16)=0 ‘:3 (x> =16)=0
(x—4)(x+4)=0=>(x—4)=0 wiu (x+4)=0= x=4 unux=-4

3. y'(x) + max — min
g >

+
0 4~ 4 —  x




3aday4yu OJsisi caMocmosimesibHO20 peweHUsI Ha
Haxo)x0eHue 3KcmpemMymMa pyHKyuU.

pynna A Npynna B
Hauoume mouyky MuHumyma Hauoume mouky makcumyma
QQyHKUUU QQyHKUUU ¢
y=T+12x—x y=;+x+3
Npynna C pynnaD
Haluoume moyky MuHuMmyma Hauoume mouky makcumyma
QyHKUUU 5 3 QyHKUUU
y==—x2-2x+1 y=(2x—-3)cosx—2smx+5

I1
xe(0;—
( 2)




ANroputmMm HaxoXxaeHus HaMeHbLUero un
HanbonbLero 3Ha4eHUn HenpepbIBHO(
(x) Ha oTpe3kKe [a;b]




3agadn Ha HaxoXxXaeHue

HaunoonbLlero un HAaMMeHbLlero

PeweHue.
1. y=3x>—-48
21" (x)=0=3x"-48=0 3(x*=16)=0 ‘:3 (x> =16)=0
(x—4)(x+4)=0=>(x—4)=0 wiu (x+4)=0= x=4 unux=-4
3. y'x) + max - min  +

-® >

yx) 7 —:1 ~ 4 7 X

F(4)=4>—48-4+17 = @f(—4) = (—4)’ —48-(—4)+17 = 145




3ada4yu 015 camocmosimesibHO20 peweHusi Ha
Haxo)x0eHue Haubosnbuwe20 usniu HauMeHbWea0

SHa4YeHuUs
Npynna A 'pynna B
Haudume Haubornbwee 3HadyeHUe Haudume HaumMeHbwee 3Ha4YeHuUe
QQyHKUUU QQyHKUUU
y=x"-3x+4 y:x—|—ﬁ
X

Ha oTpeske [-2;0] Ha oTpe3ke [1;9]

Npynna C pynnaD
Hauoume Haubonbwee 3HayeHuUe Haudume HauMeHbuwee 3Ha4YeHuUe
QyHKUUU 3 QyHKUUU
y:3x—2x2 y:6sinx—9x+5
Ha orpeske [0;4] 311

Ha OTPE3KE [ - — ;0]



LlomawHsiss paboma




INntepatypa




